

ПОСТИРОЧНАЯ



Создайте идеальную постирочную, где все под рукой. Наш ассортимент товаров для постирочной включает всё, что нужно для организации пространства, от мебели до бытовой техники. С удобными системами хранения, функциональной мебелью и продуманным освещением ваша постирочная станет стильным и эффективным рабочим пространством. Все, что вам нужно для ухода за вещами, будет на своем месте, обеспечивая порядок и легкость в выполнении повседневных дел. Современная бытовая техника и продуманные решения для хранения. Мощные и экономичные стиральные машины, сушилки и другая бытовая техника обеспечат идеальный уход за вашей одеждой. Удобные шкафы и полки для хранения помогут организовать место для моющих средств, полотенец и других необходимых предметов. Ваша постирочная станет удобным пространством, где каждая вещь будет на своем месте, а процесс стирки и ухода за домом — быстрым и приятным.

МЕБЕЛЬ



СТЕЛЛАЖИ



МОДУЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ



ШКАФЫ НАПОЛЬНЫЕ И ПОДВЕСНЫЕ



ТУМБЫ



СТОЙКИ ДЛЯ ОДЕЖДЫ



ОСВЕЩЕНИЕ



Если вы в поисках современного и умного решения для освещения постирочной, то мы с радостью поможем вам. В нашем ассортименте вы найдете как обычные настенно-потолочные светильники, которые вы сможете разместить в любом месте постирочной, так и «умные» инновационные решения, такие как светильники, которые могут включаться по расписанию, при помощи смартфона, либо управляться голосом. Данные светильники также могут менять «световую температуру» в помещении, и интенсивность свечения, обеспечивая комфорт для глаз и достаточную освещенность для решения различных задач в помещении постирочной, таких как стирка, сушка, глажение и сортировка белья.

СВЕТИЛЬНИКИ



СПОТОВОЕ ОСВЕЩЕНИЕ



ХРАНЕНИЕ

Откройте для себя идеальные решения для хранения в вашей постирочной! Наши товары для хранения помогут вам организовать пространство так, чтобы каждый предмет был легко доступен и на своем месте. Мы предлагаем широкий ассортимент полок, контейнеров и корзин, которые помогут упорядочить бытовую химию, текстиль и другие аксессуары. С нашими решениями вы сможете создать максимально эффективное и аккуратное пространство, где легко поддерживать порядок и находить всё необходимое.



ЕМКОСТИ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ



ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

В нашем ассортименте вы найдете всё необходимое для поддержания идеального порядка — от удобных и прочных гладильных досок до инновационных сушилок для одежды, которые помогут сохранить ваши вещи в отличном состоянии. Наши товары для уборки и организации помогут вам легко поддерживать чистоту и порядок, делая каждое занятие в постирочной приятным и лёгким.



БЫТОВАЯ ХИМИЯ



БЫТОВАЯ ТЕХНИКА



СТИРАЛЬНЫЕ И СУШИЛЬНЫЕ МАШИНЫ



ГЛАДИЛЬНАЯ ТЕХНИКА

Откройте для себя мир безупречного ухода за одеждой с нашей передовой гладильной техникой. Наши парогенераторы и отпариватели предлагают умные решения для быстрой и эффективной глажки, избавляя вас от трудоёмких процедур и обеспечивая идеальную гладкость даже для самых деликатных тканей. Наслаждайтесь удобством и качеством новых технологий, которые делают глажку легкой и приятной.

